# Snake River Bros. 2025 Fundraising Events Sponsorship Package



## Sponsorship Opportunities For

## 20<sup>th</sup> Annual Rally in the Valley, July 18<sup>th</sup>, 19<sup>th</sup> 2025 And Our 2<sup>nd</sup> Annual Kruzin for Kids, September 20,<sup>th</sup> 2024



Snake River Bros has two Major events to help us raise money. Snake River Bros is a non-profit 501 (C)3 motorcycle organization consisting of 60 plus members from Southern Idaho and Northern Nevada that contribute their time to raise money to help children in need. Since our inception twenty-two years ago, we have donated over \$560,000. Funds are raised through:

> Membership dues Rallies Organized motorcycle rides

Raffles and auction donations Bona-fide organizations And hearts of people

The purpose of this Association is to raise money through motorcycle events, rides, runs, jamborees, raffles, donations, etc., for the purpose of helping children in need and organizations which also help children in need, and to promote the brotherhood of all bikers.





2025 Rally in the Valley

Sponsorship Levels <u>Platinum Level - \$1,000</u> Name Plaque Name on Shirt 2 Shirts 6 Rally Passes

> Gold Level - \$500 Name on Shirt 1 Shirt 4 Rally Passes

Silver Level - \$250

Name on Shirt 1 Shirt 2 Rally Passes

Bronze Level - \$100

Name on Shirt

All donations are tax deductible. Snake River Bros is a 501 ©3 Tax ID – 82-0530924

## 2025 Kruzin for Kids

Sponsorship Levels <u>Platinum Level - \$1,000</u>

> Name Plaque Name on Top or Sleeve of Shirt 2 Shirts 6 Dinner Tickets

Gold Level - \$500 Name on Shirt 2 Shirts 4 Dinner Tickets

Silver Level - \$250

Name on Shirt 1 Shirt 2 Dinner Tickets

### Bronze Level - \$100

Name on Shirt

All donations are tax deductible. Snake River Bros is a 501©3 Tax ID – 82-0530924

# **Snake River Bros**

## Southern Idaho



#### **Bikers Helping Children**

## **Donation Receipt**

Southern Idaho Snake River Bros is a Non Profit Charitable Organization dedicated to helping children with disabilities and illnesses in Southern Idaho and Northern Nevada.

#### We are a 501c3 corporation. Fed Tax ID# 82-0530924

## DONOR\_\_\_\_\_

TAX ID# (if applicable)\_\_\_\_\_

ITEM	VALUE
ITEM	VALUE

RECEIVED BY
SIGNATURE
TITLE

The members of Southern Idaho SNAKE RIVER BROS thank you for your generosity.